



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batak Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年四月二十三日

主日周刊

17/17

(下午两点半)

今年主题: 仰望耶稣

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师 主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 陈翠婷姐妹 领唱: 黄师母

会前唱诗	****
序乐轻唱	上主在祂的圣殿中
宣召	****
唱诗	赞(17) 主手所造
祈祷	****
荣耀颂	荣耀颂
启应经文	士 9:1-21
背金句	****
唱诗	赞(404) 主耶稣, 我曾应许
奉献	三一颂
唱诗	赞(270) 宝贵祷告良辰
牧祷	****
证道	人性的可恶
唱诗	赞(295) 求主领我免走差
祝福	阿们颂
报告	****
祝福诗	愿主赐福看顾你
默祷散会	****

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 黄家乐弟兄
领唱: 黄师母
信息: 恶人的下场 (士 9:22-57)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

生命的大改变

十四年前，我的一位旧工友蔡先生和他的太太邀请我和我的先生以及我的妹妹和姐夫到他们的家里聚会，他们和我们分享了他们两个人信耶稣的过程，也和我们传讲福音，说到有关耶稣要拯救罪人的信息，当时我并不以为意，之后也没再联络了。

十年后，也就是二〇〇二年九月份的时候，妹妹把蔡先生邀请我们去参加布道会的信交给我，当时我开玩笑的对妹妹说：「他的目标是你，我们只是陪客而已哦！」而妹妹感觉到写信人的诚恳，就建议我们一起去参加，我们也就答应了！

在还没有去布道会之前，对十年前所听过的耶稣已没有什么印象了，心里也不是怎么想认识祂，更何况家里还拜着观音，就抱着一个应酬的心态去了。在那个晚上，我心里甚至抱着挑战的心态：「耶稣你若是灵的话，就实在的告诉我吧！」（我其实是把耶稣和其他偶像相提并论）。但那晚，我不但什么也没听到，还在陪谈时间里与陪谈员谈到面红耳赤，心里甚是生气，气她不尊重我所供奉的观音，却不知道那真的只是一尊偶像罢了！

。

我自懂事以来，或许是因为家庭背景的复杂与贫穷，造成了我暴躁易怒的脾气和自怨自艾的性格，在人面前好像很骄傲很自信，内心却时常觉得短人一截。母亲的早逝，父亲的多病，让我和妹妹年纪轻轻就负起照顾家庭和弟弟的担子，虽然自己因此很独立，但也养成了我目中无人的性格，任何事情我说了就算，爸爸也要靠边站。

虽然这样，我认为我还是一个好人，我没有犯罪，没有不良嗜好，又照顾家庭。我也很向往拥有许多的财富，时常作白日梦，梦想自己成为百万富婆，可以让自己及家人过好日子。这样的欲望让我在以后的日子蒙受极大的亏损。

结婚后，我把丈夫的疼爱、忍让，当作是自己的福气，也不懂得感激和回报。有了孩子后，在管教方面也出现了许多问题，因为自己的脾气实在太暴躁了。所以我的先生就替我报名参加「妈妈小组」的课程，那是一个让人学习如何做个称职妈妈的辅导课程，那段时间我的确有试着学习做个好妈妈，甚至上报宣扬课程的好处。但日子久了，坏脾气又来了，动不动就发怒，一发怒就往孩子身上发泄。这样恶劣的情况严重的影响了我们夫妻之间的关系。

过去的我，只是顾自己，不顾别人，也只会记着别人对我的亏欠，从不想自己做得不足，我爱自己比爱别人多：常自以为是，认为自己对的时候，声音就更大，不对的时候，也不愿意认错。当时我是身在福中不知福，在家作家庭主妇却比喻自己为高级女佣，认为自己受尽了委屈，但又不能接受别人的劝告和批评，只有我可以讲人，别人不可以讲我，在我的心里面，是没有体谅，没有宽恕，没有爱的，像我这样的人，在神的眼中，岂不就是一个罪人吗？

去了布道会不久，妹妹一家就到教会去聚会了。她向我们分享了她怎样认识和接受主耶稣的经过，她也鼓励我自己寻求神，也鼓励我先从祷告开始，那时我真是觉得人生实在没有喜乐，没有平安，也没有意义，在那样的景况下，试一试又何妨呢？原先对去教会没有兴趣的先生，同意在星期天照顾合唱团活动时间的同时，间隔的去教会聚会。他同意的原因或许是希望我能有所改变；也或许是因为我很想认识从我的妹妹和蔡先生口中所介绍的耶稣，他愿意和我一起去，虽然他的心里并不十分的愿意。

在教会里，看到属神的人他们的爱心与事奉；也在聚会里听到神自己的话语，让我越来越相信真的有一位神，而且祂爱我，并要拯救我。每一次的聚会，心里若有什么疑惑、难题或苦楚，都能得到解答和安慰，心里真是觉得太过奇妙了。原来主耶稣是神，但祂竟然愿意道成肉身，降世为人，为着要拯救所有丧失的人；而且在世界被造以前，被拯救者的名字早已写在生命册上；这些人都能得着永生的生命，还有，原来世上的万物都是神所造而不是从进化来的，万物都是靠着神丰富的供应而存留；神也应许凡劳苦担重担的人，可以到神那里去得安息，得帮助；原来主耶稣为着爱我们，不忍心看到我们沉沦，祂愿意亲身担当我们的罪被钉死在十字架上，受苦流血，舍弃自己的生命，来拯救我们脱离罪恶和死亡的权势。这都一一的感动了我。

那个时候，通过聚会，上主日学，自己读经祷告，看清楚了自己的确是个罪人，看到自己的污秽和心灵的苦楚，也明白这是主亲自的引领，心里已经愿意接受祂为我个人的救主。因为主的感动，我的性格和态度有了转变，让丈夫一时也调适不过来，他认为凡事要慢慢来，不要太急，他又面对许多的疑惑、不解和拦阻，所以他不能决定在那时候接受主，但主的爱不放松我们，祂不放弃我们，祂是一个好牧人，祂来了就是要来寻找我们这些丧失的羊。

藉着弟兄姐妹爱心的探访与跟进，妹妹与妹夫多次的鼓励与分享，我相信是主聆听了他们为我们救恩的代祷，我的先生在二〇〇二年十二月十四日那天愿意和我一起在主面前认罪悔改，接受主耶稣基督为我们个人的救主，接受主所要赐给我们的永生生命。

信主后，有了神的新的生命，让我们更清楚的看到自己老我的污秽，知道自己过去所犯的种种罪：不拜真神、骄傲、不谦卑、不爱人，也没有尽心尽力做好自己的本分；另一方面也认识到自己信了主的身份的尊贵，我们因信主耶稣，就成为了神的儿女，有天家的盼望。主耶稣在十字架上所流的宝血已经洗净我们所有的罪；主复活所带给我们的盼望，让我们可以随时仰望祂的恩典和帮助，保守和怜悯，更知道神的爱，不论是过去、现在、直到永远都不会改变，这位主就活在我们的心中，祂的爱使我们也懂得如何去爱人。

如今，我有时还会发脾气，但圣经神的话就提醒我不要犯罪，不要含怒到日落，圣灵也时常光照提醒我，凡事都要以爱为出发点，凡事也要为主而做。每当心里受到圣灵的责备，我就到神面前认罪，这样，我才能得着神赦罪所带来的轻省和喜乐。

在教会的肢体生活里，有弟兄姐妹的爱护和鼓励、劝勉和教导，让我在灵里得到许多的帮助，也学习事奉主。在家中，主更亲自的引领我，叫我愿意学习顺服丈夫，因他是家中的头，我也不断的学习追求做个讨神喜悦的母亲，因为孩子是神所赐给我们的产业，真是感谢主所给我的这一切恩典！

知道了自己活在世上的目的是为着要荣耀神，因主在天上已经为我预备了将来的住处，我就不必再向往世上的财富享乐，因为这些东西都要成为过去，也只有积攒财宝在天，才是有永恒的价值。我和我先生都存着一个感恩的心领受主所赐予的一切，在主里面我们确实没有任何的缺乏。我们也知道主从天上赐下各样属灵的福气给我们，祂能引领我们在灵程上追求，让我们能靠着主的恩典和主的能力来克服我们一切的软弱，教导我们按着主的教训来生活，我们只要天天存着感恩的心，藉着读经祷告来亲近仰望主的恩典，在地上过每一天的生活，学习追求做一个讨神喜悦的儿女。

我们要感谢主所赐给这一切莫大的恩典。求主的灵也一样的感动和拯救那些还没认识主耶稣，还没得救的人，好让他们也和我们一家人一样的蒙恩蒙福，相信这也是神的心，因为神爱世人！

（摘自基督渔人团契网站）

背诵金句

前主日

生活金句—忧虑(一)

坚心倚赖你的，你必保守他十分平安，因为他倚靠你。你们当倚靠耶和华直到永远，因为耶和华是永久的磐石。(赛 26:3-4)

今主日

生活金句—忧虑(二)

应当一无挂虑，只要凡事借着祷告，祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。
神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。(腓 4:6-7)